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一般社団法人松本法人会
〒 390-0814 長野県松本市本庄 1-3-10
　　　　　　大同生命松本ビル 5階

　松本駅から徒歩約10分、松本城や四柱神社
の近くにございます「なわて通り」は、かつ
てはお祭りの露天のようなお店が中心でした
が、2001年に整備がなされ、今ではどこか懐
かしい長屋風の建物が軒を連ね、石畳の通り
が趣深い雰囲気を醸し出す国内外の観光客の
方々に人気の観光スポットです。
　昔ながら金物屋さんやおもちゃ屋さん、お
しゃれな雑貨屋さんやおいしい飲食店も数多
くあり、地元の人々にも大いに親しまれてい
ます。（関連記事７頁掲載　澤田恵輔編集委員）

「なわて（縄手）通り」（松本市）
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　松本法人会青年部では次世代を担うこども達に「税
の役割と大切さ」をわかりやすく伝える租税教育活動
に積極的に取り組んでおります。私たちが取り組む活
動の中心は松本税務署管内小学校で６年生を対象に開
催される租税教室での講師役の担当です。
　令和５年度も小学校側のご理解と松本税務署さんに
ご協力をいただき25校1,456名に授業を実施し、重要
性を増す『税』の大切さを伝えることができました。
　青年部では租税教育活動を、税に携わる法人会らし
く、そして地域のこども達と直接触れ合うことの出来
る社会貢献活動として非常にやりがいのある事業と考
えており、新年度も積極的に取り組んでまいります。

【令和５年度 租税教室開催記録】
①５月１日
　塩尻市立洗馬小学校（39名）
　講師役　事務局
②５月16日
　安曇野市立明北小学校（22名）
　講師役　平林　和樹　氏（東新自動車）
③５月17日
　生坂村立生坂小学校（８名）
　講師役　太田　　譲　氏（㈲ GARAGEIKUSAKA）
④６月１日
　安曇野市立穂高北小学校（121名）
　講師役　事務局
⑤６月７日
　松本市立清水小学校（106名）
　講師役　原　　誠治　氏（㈱事務）
⑥６月８日
　塩尻市立桔梗小学校（106名）
　講師役　山田　祥雄　氏（信州塩嶺高原カントリー㈱）

⑦６月23日
　松本市立波田小学校（141名）
　講師役　川出　哲敬　氏（㈱滝澤工務店）
　　　　　蒲生　浩明　氏（㈲ガモウ商会）
　　　　　安藤　崇博　氏（㈱御菓子処竹屋）
　　　　　長﨑　　淳　氏（長﨑システムプロ㈱）
　　　　　川澄　智史　氏（㈲川澄写真店）
⑧６月27日
　松本市立四賀小学校（25名）
　講師役　花村　佑子　氏（あづみ野エフエム放送㈱）
　　　　　草田　章夫　氏（㈱草田組）
⑨６月29日
　塩尻市立塩尻西小学校（45名）
　講師役　等々力　直樹　氏（㈲大津屋商店）

⑩７月10日
　松本市立岡田小学校（68名）
　講師役　谷口　　剛　氏（大同生命保険㈱松本支社）
⑪７月13日
　松本市立開智小学校（97名）
　講師役　小倉　洋平　氏
　　　　　（税理士 ･ 社労士法人 未来経営）
　　　　　原　　誠治　氏（㈱事務）

青年部租税教育活動報告青年部租税教育活動報告令和５年度
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⑫７月13日
　塩尻市立宗賀小学校（29名）
　講師役　山田　祥雄　氏
　　　　　（信州塩嶺高原カントリー㈱）

⑬７月18日
　安曇野市立豊科北小学校（92名）
　講師役　川出　哲敬　氏（㈱滝澤工務店）
⑭７月20日
　松本市立今井小学校（16名）
　講師役　川出　哲敬　氏（㈱滝澤工務店）
⑮８月28日
　松本市立明善小学校（70名）
　講師役　安田　　優　氏
　　　　　（コモン ･ コンサルティング㈱）
⑯９月27日
　安曇野市立豊科東小学校（27名）
　講師役　事務局
⑰10月３日
　松本市立菅野小学校（102名）
　講師役　川出　哲敬　氏（㈱滝澤工務店）
⑱12月１日
　信州大学教育学部附属松本小学校（72名）
　講師役　川出　哲敬　氏（㈱滝澤工務店）
　　　　　田中　悠喜　氏（㈱田中機器製作所）
⑲12月４日
　松本市立大野川小学校（６名）
　講師役　川出　哲敬　氏（㈱滝澤工務店）
⑳12月７日
　朝日村立朝日小学校（29名）
　講師役　事務局
㉑12月８日
　松本市立並柳小学校（52名）
　講師役　廣田　伸一　氏（㈱ヒロタス）
   　　　　安田　　優　氏
　　　　　（コモン ･ コンサルティング㈱）
㉒12月22日
　筑北村立筑北小学校（22名）
　講師役　平林　和樹　氏（東新自動車）

㉓１月23日
　安曇野市立三郷小学校（151名）
　講師役　廣田　伸一　氏（㈱ヒロタス）
　　　　　安田　　優　氏
　　　　　（コモン ･ コンサルティング㈱）
　　　　　小倉　洋平　氏
　　　　　（税理士 ･ 社労士法人 未来経営）
　　　　　赤羽　研二　氏（キッセイ薬品工業㈱）

㉔２月13日
　松本市立奈川小学校（５名）
　講師役　川出　哲敬　氏（㈱滝澤工務店）

㉕２月28日
　松本市立安曇小学校（５名）
　講師役　事務局

　合計：開催校25校、受講者数 1,456名

☆この他に令和５年11月には信州大学経法学部生を
対象とした租税教室事前研修会へアドバイザーとし
て参加したほか、12月に塩尻市で開催された職業体
験イベント「こどもしおじり」で租税教室を開催しま
した。
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　1961年、祖父の代に印刷業を創業され、今に至
るまで松本地域を中心に、主に企業向けの複写伝
票や領収書、名刺やチラシ、ポスター等の印刷を
されています。地域に根差した印刷業者としてお
客様とのコミュニケーションを大切にし、細かい
要望や小ロッド生産などご希望に最大限応えられ
るよう取り組まれています。
　塚田さんは昨年入社され、現在は父親である社
長さんの下、営業から製版まで全般的に印刷のお
仕事をされています。塚田さんが心掛けているこ
とは、精度が命の印刷業の中で、間違いがなく良
いものが作れるように、ひとつひとつ丁寧に仕事
をすることです。これからますますデジタル化が
進み、ペーパーレスに向かっていく中でも、紙の
文化を守りつつお客様の要望は何でもこたえられ
るよう日々お仕事をされており真面目さを感じま
した。
　趣味は、ジムで鍛えることや、週３回バトミン
トンをされていて体を動かすことが好きだそうで
す。28歳でまだまだ若くフレッシュな塚田さんの
今後に大変期待しています！

　（澤田恵輔編集委員）

　松本市波田地区、松本市立病院にほど近いサラダ街
道沿いにございます御菓子処竹屋の安藤社長をご紹介
いたします。竹屋さんは昭和24年におじい様が創業さ
れ、お父様が２代目、安藤さんが３代目となります。
ほんのり焦げ目に甘いたれがうれしい「みたらし団子」
やきつね色の「大判焼き」、「まめもち」に「お赤飯」「お
こわ」等々…書いているだけでお腹が空いてきてしま
いますが、創業以来、おいしいお菓子を作り続けてい
る竹屋さん。波田のお店以外にも松本地域の道の駅や
ＪＡ直売所などでも商品をお買い求めいただけます。

　安藤さんは松本市内の老舗菓子店で修業を積まれた
後に家業を継がれました。毎日できたての商品を提供
するため早朝から製造、配達、そして翌日の仕込みな
ど大忙しです。「家族や従業
員さんに助けてもらっていま
す」と笑顔で話す姿に優しい
お人柄を感じます。「コロナ
禍では大変苦労しましたが大
勢の皆さんに助けてもらいま
した。本当に感謝しています。
これからもおいしいお菓子を
作って皆さんに喜んでもらえ
るよう頑張ります！」と、力
強く語る安藤さんでした♪

（深澤和紀編集委員）

『これからもおいしいお菓子をお届けします』

『良いものが
　作れるように』

株式会社　御菓子処竹屋
松本市波田
　代表取締役　安藤　崇博  氏

日進堂印刷  株式会社
松本市北深志

　　塚田 真範  氏
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当会のホームページ内、専用バナーから無料でセミナーがご覧いただけます
 http://www.matsumotohojinkai.or.jp/

セミナー名 講師 セミナー名 講師

どうなる 2024年の日本経済 岡田　　晃 　元商社マンが語る
価格交渉の極意 生駒　正明

経営環境の変化をチャンスに！
中小企業を成長させる戦略とは？ 西川　靖志 　作ろう！見直そう！就業規則 野澤　直子

一生使える「１分で伝わる」技術 沖本るり子 ～顧客が求める新しい価値を知る～
販売拡大に向けた最新消費トレンドセミナー 渡部　数俊

※掲載講師やタイトルは変更になる場合がございます。掲載されているタイトルは、ご覧いただけるものの一部です。

お問い合わせは松本法人会事務局まで　TEL.0263-35-8080

松本法人会よりインターネットセミナーのご案内

会員の方は７００タイトル以上のセミナーが無料で受講できます

視聴は無料です

会員 ID：hj0915　パスワード：8080ID・パスワード 専用 ID とパスワードを入れてログインする事によ
り多くのコンテンツが視聴可能となります。

ご利用
いただけます

松本法人会 検 索検 索 で検索いただけます

何時でも、何処でも、好きなだけ
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Ｑ．本年度実施される給与所得に係る定額減税の概要
について教えてください。

Ａ．令和５年12月22日に「令和６年度税制改正の大綱」
が閣議決定されました。大綱においては、令和６
年分の所得税について定額による所得税の特別控除

（定額減税）を実施することとされており、今後、関
係する税制改正法案が成立した場合には、令和６年
６月から定額減税が実施されることとなります。

［㊟本内容は令和６年２月２日に国会へ提出された
法案に基づいたものでありますので、国会審議に
よっては変更される可能性もありますことにご留
意ください。］

●定額減税の概要
１　定額減税の対象者 
　定額減税の対象者は、令和６年分所得税の納税者で

ある居住者で、令和６年分の所得税に係る合計所得
金額が1,805万円以下である人です。 

２　定額減税の対象となる所得税 
　定額減税の対象となる所得税は「令和６年分所得

税」です。 
３　定額減税額 
　定額減税額は、次の金額の合計額です。ただし、そ

の合計額がその人の「令和６年分の所得税額」を超え
る場合には、控除される金額は、その所得税額が限
度となります。 
①　本人（居住者に限ります。）30,000円 
②　同一生計配偶者又は扶養親族（いずれも居住者

に限ります。以下「同一生計配偶者等」といいま
す。）１人につき30,000円 

●定額減税の実施方法
　扶養控除等申告書を提出している給与所得者（いわ
ゆる甲欄適用者）については、その主たる給与の支払
者のもとで、次により定額減税額の控除が行われます。

①　月次減税…令和６年６月１日以後最初に支払を
受ける給与等（賞与を含む）に係る源泉徴収税額か
らの控除（令和６年６月１日において主たる給与

の支払を受ける人が対象）
　　源泉徴収すべき所得税及び復興特別所得税の合

計額（控除前税額）から月次減税額を控除します。
控除しきれない部分の金額については、以後令和
６年中に支払う給与等に係る控除前税額から順次
控除します（ただし、年末調整の際には、以下の
②によります。）。

（注１）　月次減税により控除した後の金額をもって、
その給与につき源泉徴収すべき所得税及び復興
特別所得税の額とみなされます。

（注２）　月次減税額は、令和６年６月１日以後最初の
月次減税事務を行うときまでに提出された扶養
控除等申告書や「源泉徴収に係る申告書」の記載
内容に基づき計算します。令和６年６月１日以
後の最初の給与等の支払日以後に、その定額減
税額の計算の基となった同一生計配偶者等の数
に異動が生じても、月次減税額は変わりません。

（注３）　月次減税額の控除については、以下の人につ
いても、主たる給与の支払者のもとで控除を受
けることになります。

・令和６年中の主たる給与の収入金額が 2,000万
円を超えるため年末調整を受けないことになる
と見込まれる人 

・令和６年分の所得税に係る合計所得金額が
1,805万円を超えるため定額減税の適用を受け
ないと見込まれる人

②　年調減税…年末調整時における年調所得税額か
らの控除 

　　年末調整の対象者で、かつ、令和６年中に支払
の確定した給与等を基に年末調整により計算した

〔会社の税務 よろず相談室 193〕源泉所得税関係
定額減税について

《６月最初に支払う賞与の控除前税額から月次減税額を控除しきれる事例》

《６月最初に支払う給与の控除前税額から月次減税額を控除しきれない事例》
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年調所得税額がある人は、その
年調所得税額から年調減税額
を控除します。なお、年調所得
税額から年調減税額を控除し
た後の金額に102.1％を乗じて、
復興特別所得税を含めた年調
年税額を計算します。

（注１）　年末調整の過不足額の精
算におけるその年中の源泉
徴収税額は、各月（日々）の控
除前税額から月次減税額を
控除した残額の合計額とい
うことになります。

（注２）　年調減税額は、年末調整時
までに提出された扶養控除等申告書、配偶者控
除等申告書及び「年末調整に係る申告書」の記載
内容に基づき、それぞれ計算します。

（税制委員会：忠地祐一、杉山良一、草間俊文　グループ稿）
（監修：関東信越税理士会　松本支部）

　なわて（縄手）の名前の由来は、この地が松本城の
南惣堀と女鳥羽川の清流にはさまれた “縄

・

のように細
く長い土手

・

” であったことに由来しているそうです。
明治 12 年に四柱神社が建立され、なわて通りはその
参道として発展してきました。
　なわてと言えば、「かえる」を思い浮かべる方も多
いのではないでしょうか。実際に通りの西側入り口に
は勇壮なかえるの
オブジェ、東側には
二宮金次郎風のか
える像があり、通り
の中程には「かえる
大明神」が奉られて
います。かえるがシ
ンボルとなった由
来は、昔女鳥羽川に
は清流にしか生息
しない「カジカガエ

「なわて（縄手）通り」（松本市）

～大勢の人々に愛される

「かえるの街」～

ル」が数多く生息していましたが、いつしか川が汚れ
カジカガエルの姿も見えなくなり、通りも活気を失っ
た時期があったそうです。そこで女鳥羽川が再びかえ
るの住めるような綺麗な川になることと、通りに活気
を取り戻すことを願ってかえるの街としたそうです。
　なわて通りでは多くのイベントが開催されており、
６月の「かえるまつり」は最大のお祭りです。毎年全
国からたくさんのかえる作家さんのお店が連なる「か
える市場」やかえるをテーマとした様々な催し・学生
が運営する楽しい遊びコーナーなどが開催されます。
ロケ地としても大変有名で、数々の映画やテレビド
ラマに登場します。松本が舞台の映画「orange- オレ
ンジ -」、 映画「神様のカルテ」では、通学・通勤路の 
立ち寄りスポットとして登場しました。
　松本市民だけでなく、松本にお越しになる多くの方
に愛されるなわて通り。これからも立ち寄って散策や
一休みをする場所として長く繫栄してほしいですね。

（澤田恵輔編集委員）

ふるさと！

通りの入り口にある通りの入り口にある
かえるオブジェかえるオブジェ

かえる大明神かえる大明神

年
調
年
税
額
計
算
の
流
れ
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　前回の労務レポートで令和６年（2024年）４月から
以下の内容に関する労働条件明示ルールの変更をお伝
えしました。
１．労働契約締結時及び有期労働契約更新時：就業場

所・業務の変更範囲を明示する
２．有期労働契約締結時及び更新時：更新上限の有無

及びその内容を明示する
３．有期労働契約の更新上限を新設・短縮：その理由

を事前説明する
　今回は、有期労働契約締結後、契約更新を繰り返し
通算期間が５年を超え６年以上となる有期労働契約更

新時に必要となる労働条件明示のルールをお伝えいた
します。
１．無期転換申込機会の明示
　　「無期転換申込権」が発生するタイミングごとに、

該当する有期労働契約期間中であれば、無期転換権
が申し込めることを書面により該当する労働者に明
示することが必要となります。

　　最初の無期転換権が生じた労働契約期間が満了し
た後、無期転換申込権を行使せず、さらに有期労働
契約の更新をするタイミングでも同様に明示する必
要があります。（下図参照）

　無期転換ルールは、有期雇用契約期間が通算で５年
を超える場合に労働者からの申込により無期転換が行
われます。なお、通算契約期間が５年を超える契約期
間中ならいつでも申込ができます。
２．無期転換後の労働条件の明示

⑴　労働契約の期間に関する事項
⑵　就業の場所及び従事する業務に関する事項（就

業の場所及び従事すべき業務の変更の範囲を含
む）

⑶　始業及び終業の時刻、所定労働時間を超える労
働の有無、休憩時間、休日、休暇並びに労働者を
二組以上に分けて就業させる場合における就業時
転換に関する事項

⑷　賃金（退職手当及び臨時に支払われる賃金等は
除く）の決定、計算及び支払方法、賃金の締切及

び支払時期に関する事項
⑸　退職に関する事項（解雇の理由も含む）
　これらの労働条件を書面により行う必要がありま

す。
　無期転換ルールに関する労働条件の明示は、１

回限りではなく、労働者が無期転換申込をしない
場合、契約更新するたびに必要になります。今ま
でにないタイミングでの明示事項の追加になりま
す。明示漏れのないようご注意ください。

３．均衡を考慮した事項の説明に努めること
　　「無期転換申込権」が発生する契約更新のタイミン

グで、無期転換後の賃金等の労働条件を定めるに当
たって、他の通常の労働者（正社員等のいわゆる正
規型の労働者及び無期雇用フルタイム労働者）との
バランスを考慮した事項、例えば業務の内容、責任

労働条件明示のルールが令和６年（2024年）４月から
変更されます！（その２）

上 嶋 　 宏社会保険労務士

（「2024年 4月からの労働条件明示のルール変更備えは大丈夫ですか？」（厚生労働省）を加工して作成）

〈無期転換に関する明示のタイミング〉事例：契約期間１年の有期労働契約で、更新上限がない場合
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　ＩＴとＡＩは、コンピューターを使うことでは同じ
だが、別ものと考えることが必要だ。どう別ものなの
かというと、問題解決への関わり方が違う。人は何か
問題が起こった時、それに絡んだ情報を集め、そして
次に解決案をひねり出すということをするが、解決案
をひねり出す前の情報集めを手助けしてくれるのがＩ
Ｔで、集めた情報を材料に解決案を出してくるのがＡ
Ｉの得意とするところ。
　この違いは、それぞれを使う側の人の活動にもおの
ずと影響してくるもので、ＩＴとの協働効率を上げる
ために必要だったのは、ＩＴが扱う情報が正しいか、
十分か、不足があれば補充することだった。ネットの
中から補充に最適な情報を拾い出すのに有効なのは、
豊富な「検索ワード」。ＩＴと協働するため、人は「検
索ワード」を狙った情報集めに奔走した。時間節約が
キーワードの「タイパ（タイムパフォーマンス）」は、
そんなところに生まれた現象といえそうだ。
　ところが次に登場したＡＩは、解決案を出してくる
という存在だ。ＡＩとの協働効率を上げるのに、人の
側に必要なのはＡＩが提示した解決案を取捨選択する
という、「選ぶ力」へと変わってきた。「選ぶ力」は、
何がベストか「考える力」と連動するが、外山滋比古
氏は『思考の整理学』という本の中で「持てる情報を
相互に関連づけ、更に要約、圧縮抽象化し、拡散収斂
させること」が「考える」という活動には欠かせない
と述べている。
　持てる情報を相互に関連づけるのは「知識」があれ
ば可能だし、「要約」を迅速に行えるようになるのも
場数で、なんとか力も付きそうだ。しかし、一つの情
報を「圧縮抽象化し、拡散収斂させる」という内面活
動はどうやって鍛えたらよいものか。その答えは、課
題を多面的にとらえる力を鍛える所に入り口があるの
ではないかと考えていたら、ふと日本で馴染みのある

「当て字」という言葉遊びの存在に気がついた。
　日本では「『めでたい』は『目出度い』か、それと

も『目出鯛』か？　いやいや、芽が出る前途を祝うの
だから『芽出度い』の方が似合いだろうか」などと、
文字そのものの意味にとらわれず、時と場に合わせて

「心」で文字を選ぼうとする気風がある。文字が変わ
れば「心」というニュアンスも変わる。けれど、その
範囲はきちんと整理がされている。これこそ情報を「圧
縮抽象化し、拡散収斂させる」という、内面活動の表
れではないかと考えた。
　意思疎通の道具である言葉の「読み・意味・綴り」
は本来一つずつだが、日本語には、音読みで異文化の
心を、訓読みで大和の心をと、「読み」に心を映す仕
掛けがある。それが、「コーヒー」を「珈琲」、「やぼ」
を「野暮」というように、「心で文字を選び当てても
意思疎通ができる」という術を備えた言葉に仕立てて
いると言えそうだ。
　「圧縮抽象化」や「拡散収斂」を心次第で容易にで
きる日本語は、なんだかＡＩとの協働を加速する「強
力助っ人」のように見えてきた。

【筆者紹介】玄間千映子
（げんま・ちえこ）　㈱アルティスタ人材開発研究所代
表。國學院大學卒。米インマヌエル大学大学院卒後、
米スタンフォード大学ビジネススクール修了。現在、
信州大学のコーディネーター兼技術アドバイザー他、
団体役員などを併任。著書に『朗働の時代』『ジョブ・
ディスクリプション一問一答』『リストラ無用の会社
革命』など。

上嶋社会保険労務士事務所
　〒399-8101 安曇野市三郷明盛 1108-5
TEL.0263-88-6927　FAX.0263-88-6928

の程度、移動の有無・範囲等について、有期雇用労
働者に説明するよう努めることになりました。

　　以上が労働条件明示ルールの主な変更点になりま
す。

日本語アタマは、ＡＩ時代の助っ人だ日本語アタマは、ＡＩ時代の助っ人だ

㈱アルティスタ人材開発研究所　代表　玄間千映子
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－11－

令和６年４月１日発行 ま つ も と ほ う じ ん 第 591 号

４月の予定
２日広報委員会 ･ 同編集会議　３日税制委員会・
同グループ会議　４日研修委員会　５日組織委員
会　９日厚生委員会　12日正副会長会、４月役員会　
16日決算説明会（塩尻会場）　17日新設法人説明会　
19日決算説明会（松本会場）　24日女性部総会・創
立45周年記念式典　25日青年部総会　26日総務委
員会　30日監査会

決 算 説 明 会
（法人税・消費税 /3月決算法人対象）

【塩尻会場】 4月16日㈫ 14:00～16:00
　　　塩尻市市民交流センター（えんぱーく）4階会議室

【松本会場】 4月19日㈮ 14:00～16:00
　　　松本市勤労者福祉センター 「大会議室」

ー第49回通常総会ー
日　時　４月25日㈭　17:30 ～ 21:00
　　　〔通常総会〕　17:30 ～ 18:10
　　　・令和５年度事業報告、および決算報告
　　　・令和６年度事業計画案、および予算案
　　　〔特別プログラム〕　18:20 ～ 19:20
　　　『青年部が取り組む活動の三本柱について』
　　　〔祝賀会〕　19:30 ～ 21:00
会　場　アルピコプラザホテル
　　　※ご案内状の出欠通知を必ずご返送ください。

ー第45回通常総会・創立45周年記念式典ー
日　時　４月24日㈬　15:00 ～ 19:20
　　　〔通常総会〕　15:00 ～ 15:30
　　　・令和 5 年度事業報告、および決算報告
　　　・令和 6 年度事業計画案、および予算案 等
　　　〔研修会〕　15:30 ～ 16:30
　　　　講師：松本税務署副署長　齋藤　健一 氏
　　　〔創立 45 周年記念式典〕16:40 ～ 17:10
　　　〔記念祝賀会〕17:20 ～ 19:20
会　場　アルピコプラザホテル
　　　※ご案内状の出欠通知を必ずご返送ください。

青年部コーナー 女性部コーナー

　J ３リーグ松本山雅 FC 主催試合観戦チケットを抽
選でプレゼントいたします。注意事項をご確認いただ
き、下記方法にてお申込みください。

【注意事項】
・チケットは会場：アルウィン / ホーム自由席です。
・各試合チケットは３枚ございます。（1 名の方にプ

レゼント。）
・今回は５月18日 [vs ギラヴァンツ北九州 ] から７月

14日 [vsFC 大阪 ] のチケットです。
【応募方法】
①お名前　②企業名　③ご送付先（郵便番号・住所）　
④ご希望される試合
※お一人様1試合とさせていただきます。右の『対戦
スケジュール』をご確認いただき、「試合日時」と「対
戦チーム」をご記入下さい。

　上記４項目をご記入の上、法人会事務局にＦＡＸ
（36-0839）で、４月12日㈮までにご返信いただきます

2024シーズン松本山雅ＦＣ主催試合　観戦チケットを抽選でプレゼント‼

ようお願い申し上げます。（当選者の発表はチケット
の発送をもって代えさせていただきます。）

『対戦スケジュール』
節 試合日時 対戦チーム キックオフ

時間

J３リーグ14節 ５月18日㈯ ギラヴァンツ
北九州 14:00

J３リーグ15節 ６月１日㈯ FC 今治 14:00

J３リーグ17節 ６月16日㈰ アスルクラロ
沼津 13:00

J３リーグ19節 ６月29日㈯ AC 長野
パルセイロ 16:00

J３リーグ21節 ７月14日㈰ FC 大阪 18:00

【お問い合せ】　法人会事務局（電話：0263-35-8080）
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改
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ま
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。
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色
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想
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。
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守
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て
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ま
し
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う
。

（
深
澤
）

あ
と
が
き

個人情報の取扱について
　当会は、会員企業に係る「個人情報」
を研修会・諸会議の開催通知、機関紙
等の送付並びに福利厚生制度のご案内
など、本会の事業活動のために利用し、
それ以外の目的で利用することは一切
ありません。
　また、お届けいただいた個人情報の
開示、訂正等のお問い合わせは下記窓
口までお願いいたします。
一般社団法人松本法人会　個人情報取扱係

　　発　行　所 
一般社団法人 松本法人会

〒390‐0814
長野県松本市本庄1丁目3番10号

TEL（0263）35‐8080 
FAX（0263）36‐0839 
編集人　 百瀬衛貴男 

（毎月１回１日発行） 
印刷所　アサカワ印刷株式会社

赤松八景山新橋工事
（松本市）
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田
恵
輔
）

　松本市波田前渕地区国道
158号線と大野田梓橋停車
場線をつなぐ新しい橋の建
設が進んでいます。岐阜方
面からの車が安曇野方面に
行くことが容易になります。中部縦貫道の建設も
進んでいて岐阜県へのアクセスが良くなり益々多
くの方が観光に来てくれるでしょう。完成するの
が楽しみです。（深澤和紀編集委員）
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